

平顶山市计生科研所不孕不育诊治中心: 输精管道梗阻让他多年不育

本报讯“医生,这病能治好吗?”近日,在市计生科研所不孕不育门诊段国铭医生的办公室里,鲁山患者马先生被查出因输精管道梗阻导致不育,他特别焦虑。

据悉,马先生今年33岁,结婚4年一直没孩子。起初他怀疑妻子有问题,当知道是自己的原因导致妻子不孕时,他一下子慌了神。“输精管道梗阻在男性中较常见,积极配合治疗是可以治好的。”段国铭说。

据统计,目前输精管道梗阻在男性不育中约占7.4%,而在无精症中则

高达40%以上,为男性不育的常见病症。临床上则根据不同诱因及梗阻部位采用药物或手术疗法。段国铭说,输精管道梗阻分为先天性和后天性,先天性输精管道梗阻指发生在由睾丸至射精管之间任何部位的梗阻,主要包括先天性输精管缺如或闭锁,先天性附睾发育不良或附睾与睾丸不连接。后天性输精管道梗阻指由于炎症、损伤、肿瘤等引起的输精管道梗阻。

后天性输精管道梗阻的主要诱因因为感染,其主要的病菌有结核杆菌

与淋球菌。另外,非特异性的大肠杆菌、金葡菌等,也可侵犯输精管道的黏膜下层,引起管壁结缔组织增生,从而使输精管道狭窄或闭锁,造成梗阻性不育。其次是损伤,这也是常见的引起男性输精管道梗阻的因素之一。精索静脉曲张高位结扎术、疝气修补术、隐睾松解固定术等都可能损伤输精管、精索内神经、血管及附睾,从而造成继发性损害。另外,输精管造影也可造成梗阻。因此,泌尿生殖系统感染的男性患者应积极早期诊治,预防并发症的发生。(牛哲)

两性课堂

八种后戏让性福感飙升

如果说爱爱的前戏是引你进入“游乐园”的门票,那么爱爱结束曲便是提醒你再来游园的附赠卷。人们不知道的是,爱爱的后戏更有助于两人的感情升华!

1. 红酒芝士充饥

如有饿意,宜取红酒和芝士而放弃叫薄饼外卖,除可延续温馨热度,红酒内含的抗氧化物,亦有促进血液循环的作用,让两人松弛下来。

2. 事后一同沐浴

爱爱后一同沐浴时,可增加互相擦颈的环节。在女人达到性高潮或受到触摸,催产素及催乳素这两种爱情荷尔蒙便会释放出来,按摩则可延续亲密感觉。

3. 谢绝外来干扰

在爱爱之前,先把所有电器关掉,例如手机、手提电脑和电视机。就此,你唯一需要专注的便是对方,而非Facebook游戏宠物需要喂饲



资料图片

或暂停电视广告录影。

4. 事后勿即离身

翻云覆雨之后,首先要做的并非转身离去,而是把其中一条腿搁在男伴身上或把手放在他的胸膛上。此举可以

无须从后拥抱,仍能保持亲密接触。

5. 事后点燃蜡烛

爱爱后(而非事前)点燃数根蜡烛,可即时提升浪漫感觉。

6. 预留充分时间

爱爱之后不要马上离开,不管是约了友人用膳,抑或参加不能错过的瑜伽课程,都会大大破坏交欢的兴致。宜另作安排,享受一到两个小时躺在床上互对的悠闲时刻。

7. 播放浪漫音乐

选择可以令你想起美妙共度时光的音乐,例如一同观看演唱会时曾经听过的乐曲。单是听着,无须言语,亦可令两人更觉亲密。

8. 替对方穿衣

慢慢帮他扣好衬衣纽扣,让他替你拉上短裙拉链。互相替对方穿衣是极度亲昵的做法,因为这含有“赞赏”配偶的原始本能意义。(胜时)

解放军152医院内分泌科医生特别提醒: 矮小儿童早发现早治疗,莫让生长发育“怠工”

“很多矮小儿童存在自卑心理,影响其正常学习、就业和社交,如不及时治疗,会影响孩子一生。”近日,解放军152医院内分泌科医生任巧特别提醒,儿童矮小应早发现早治疗,千万别让生长发育为此而“怠工”。

相关数据显示,中国矮小症发病率约为38.7%,现有矮小人口约800万人。并且这个数字正在以每年16.7万人的速度增长。而现实生活中,不少家长并不知道矮小症是病,在面对孩子矮小时,要么认为孩子“晚长”,要么盲目购买保健品给孩子乱补,结果耽误治疗让孩子痛苦一生。“4岁是

判定儿童矮小的黄金年龄,治疗儿童矮小应到正规的内分泌科,只要在骨骺闭合前及早治疗,矮小症儿童是有希望达到正常身高的。”任医生说。

据悉,近日来该院就诊的“小个子”特别多。矮小症儿童之所以身材矮小,一部分是因生长激素分泌减少引起的。而生长激素由脑垂体分泌,能促进生长,使长骨生长、人体增高,是调节人体生长的主要激素。除生长激素外,甲状腺素、性激素也参与生长发育的调节,这两者的分泌不足也可导致矮小症。最好每3个月给孩子量一次身高,若孩子在班级排队总

排前三名,或比同龄孩子矮5至10厘米,家长就应引起注意。

据悉,该科通过科学、专业、系统的儿童体格检查,在门诊和病区开展儿童矮小症筛查,一旦查出患有矮小症,查明原因后便及时给予患儿科学的指导治疗。为了让家长朋友正确认识如何科学“增高”,该科室特别于12月13日上午9点在该院开展“健康成长,快乐长高”公益讲座,详情可每周二到该科门诊咨询。

地址:解放军152医院病房四楼内分泌科;电话:13733790109。(牛哲)

沪深两市成交超万亿元

□记者 张秀玲

本报讯12月5日,沪深两市全天剧烈震荡,大盘呈现“过山车”走势。沪市早盘高开站上2900点关口,在权重板块带动下上探2978.03点,创近44个月新高。随后高台跳水,一度跌近3%,最低下探至2813.05点。之后在军工、航天板块拉升下,沪指上扬翻红。全天剧烈换手中,两市成交量超万亿元,再次刷新纪录。沪指本周上涨9.5%,上涨25481点。

截至收盘,上证综指报2937.65点,涨38.19点,涨幅1.32%,成交

6391.91亿元;深证成指报10067.28点,涨37.45点,涨幅0.37%,成交4348.5亿元;创业板报1581.91点,跌39.93点,跌幅2.46%,成交628.46亿元。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,本周沪市大盘周K线再收一根天量大阳,显示多头力量强大,上攻意愿强烈,同时上档抛压也在加大,短线震荡剧烈,但中线趋势继续向好。周五大盘收出一根带长下影线的天量高位阳十字线,两市成交量创下超万亿元的历史天量,显示市场大量获利盘蜂拥而

出,但逢低买盘也十分踊跃,多空双方在高位换手激烈。由于连续的巨量大涨,后市大盘在挑战3000点后不排除将出现宽幅震荡的可能,但在经过短期大幅震荡调整后,大盘仍然会继续保持强势上攻态势,并有望越过3000点,继续向上拓展更高的空间。建议投资者逢高减持创业板等高估值小市值个股,逢低继续加仓以银行、券商、保险为代表的大盘蓝筹股,中线持有。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

金健医院康复理疗:为您的健康护航

金健医院(中兴路社区卫生服务中心)康复理疗科最新引进电针治疗仪、特定电磁波治疗器、磁振治疗仪、智能经络治疗仪等,适应于颈椎病、腰椎间盘突出、脊柱小关节错位、脊神经粘连压迫症以及亚健康状态的治疗与调整。

该科特邀医学康复科高级按摩师、疼痛专科医师长期坐诊,擅长以正骨推拿、电针、小针刀、穴位注射、中药熏蒸等中西医结合疗法治疗颈椎病、肩

周炎、腰椎间盘突出、风湿等疾病引起的各种疼痛以及全身的凉、麻、木、酸、困等症。

该院引进的国家专利新产品脊柱梳理床可对脊柱进行梳理放松,每梳理20分钟相当于慢跑2000米到3000米的运动量;引进的甄抖抖床可运动内层肌肉,缓解身体疲劳,偶合椎间关系并提高脏腑功能(以上两项试用免费,全程半价)。咨询电话:13837566177、2300127。(牛瑛瑛)

308准分子激光:彻底和白癜风说再见

在皮肤科治疗室里,医生拿一把圆柱状手柄对着白癜风患者的脸部白斑处,用激光轻轻一照,患者的白斑就渐渐消失了。这是平顶山中建二局医院皮肤科最近引进的国际上最先进的308准分子激光技术的治疗场景。

白癜风是一种不分年龄、性别的皮肤色素脱失性疾病。近年来,白癜风患者越来越呈现低

龄化,在青少年及儿童中也开始多见。白癜风患者大多有自卑情绪,进而影响正常的工作、学习和生活。308准分子激光技术在欧美被称为白癜风、银屑病“终结者”,是目前公认的治疗白癜风、银屑病的金标准。它对正常皮肤没有损伤,效果显著,只需照射几秒即可完成,简便快捷,不影响正常生活和学习。咨询电话:6125368、13353756193。(牛哲)

冬季鼻炎危害大,正确治疗是关键

鼻炎和感冒症状相似,人们常因混淆而耽误鼻炎的治疗。鼻炎除了流浓稠鼻涕外,鼻子不通气引起的鼻塞、张口呼吸、睡眠深度不够、睡醒后易疲劳等症状,对学生大脑的认知能力、记忆力和理解能力等也有严重影响,导致学习吃力、成绩下滑。

中建二局医院二楼耳鼻喉科引进美国最新多呢尔低温等离子消融设备,在计算机控制

下,治疗温度39摄氏度至70摄氏度,只需10分钟,即可消融各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、声音嘶哑、扁桃体炎、打鼾、耳聋耳鸣等;不手术、无痛苦、随治随走。

11月25日至12月15日消融术特价500元。电话:18203752828;微信号:V18203752828;地址:中兴路市客运中心站新站南30米。(牛哲)

神奇小药丸,解决尿频尿失禁烦恼

尿频、尿急,晚上去厕所六七趟,苦不堪言,咳嗽、大笑、弯腰时小便就会溢出来,在邻里面前难堪不已。病友介绍服用一种神奇小药丸,一个月尿频、尿急症状明显减轻,三个月控尿能力恢复正常,小便有力,晚上起夜一两夜,睡眠质量显著提高。

天光下消丸为独家生产的专用国药,是纯中药精制而成的

小蜜丸,早晚各服一次,固肾、涩精、化浊,专业治疗男女尿频、尿急、尿失禁、小便混浊等问题,恢复膀胱括约肌弹性,增强膀胱储尿功能,服用一个疗程,尿频、尿急、尿失禁明显好转;三个疗程,尿路开合有度,排尿功能恢复正常。地址:平顶山市矿工路市一高西100米路南惠民大药房。可拨打电话0375-6161131咨询送货。(牛哲)

中药泡茶巧除脂肪肝

据统计,脂肪肝已成为中老年健康的头号杀手。脂肪肝易引发高血压、糖尿病、动脉粥样硬化、心脑血管疾病、消化系统疾病、性功能障碍以及肝硬化和肝癌。

中医院老中医赵启楠主任总结多年的临床经验,把具有清脂助消化、清肝助肝气、生津养肝等作用的山楂、沙棘、荷叶等六味纯中药科学配伍,研发出了专门针对脂肪肝、高血脂、大肚

子的“六味益甘茶”。

经临床验证,它含有一种特殊成分“降脂聚合肉碱”,能把脂肪从肝脏上剥离下来并搬运到线粒体进行燃烧,然后随尿液排出体外。轻度患者一般1个疗程可完全康复;重度患者3-4个疗程可康复;97.6%的脂肪肝患者均可取得显著治疗效果!

地址:平顶山市矿工路市一高西100米路南惠民大药房;详情咨询:0375-6161131。(牛哲)

怀孕后再付药费

郑州和平医院副院长、不孕不育专家、鹿氏中医妇科第六代传人鹿文涛大夫,毕业于河南中医学院,中医副主任医师,医学博士。从事不孕不育治疗30多年,把家传秘籍和现代医学有机结合,探索出一套独特的治疗不孕不育的方法。

该疗法见效快、怀孕率高、安全无副作用。很多不孕不育患者,经过鹿文涛大夫的治疗,都幸福地当上了妈妈,她们亲

切地称鹿文涛医生为“送子医生”。为了响应上级医改号召,院领导决定挑选30名不孕不育疑难患者,实行先治疗,怀孕后再付药费。名额有限,请提前预约。

预约电话:15838106262、400-6699-036。地址:郑州市城南路179号(紫荆山路与城南路交叉口向西50米路南,郑州和平医院三楼妇科不孕不育诊室)。(牛瑛瑛)